GS 1. — 17. lipnja 2024.

Zadatak 2.

a. Metodom sila izracunajte potrebne vrijednosti i nacrtajte dijagrame unutarnjih sila!
b. Izracunajte orijentiranu duljinu pomaka tocke C'!

w = 3,25 mm
EI = 162000 kNm?
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Korak prvi. Stupanj staticke neodredenosti € osnovni sistem (za metodu sila).

(podrobnije u odjeljku Korak prvi primjera Metoda sila (Ispitni rok 6. rujna 2022., zada-
tak 3.) (http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/isp/1-220906-3.pdf) na stranici Biljeske i
skice s predavanja (http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/))
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nije osnovni sistem

(koliko god izgledao privlaéno hami .
za zadane prisilne pomake): fego mehaizar:

nije osnovni sistem
(iako je privlacan za prisilne zaokrete lezajeva
stupova (kao u zadatku na 2. kolokviju)): nego mehanizam:
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http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/isp/1-220906-3.pdf
http://master.grad.hr/nastava/gs/gs1/

nije osnovni sistem: nego mehanizam:

osnovni sistem: drugi osnovni sistem:
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Korak drugi. Sustav jednadzbi kompatibilnosti (za prvi osnovni sistem) i njegovo rjesenje.

011X + 012X 4+ 01 = 0
021 X1 + 022 Xo + 29 = 09

01 = —w ... jer je prisilni pomak na mjestu i na pravcu raskinute veze,
ali je suprotnoga smisla

0 = 0 ... jer na mjestu raskinute veze nema prisilnoga pomaka

2,3 3 w | jw
51,0 = 5170 = —Ww ... prema planu pomaka
dy0 = 099 = 0 ... prema planu pomaka

(5171 X1 + 5172 XQ =0
(52,1 X1 + 52’2 XQ - 0

sustav jednadzbi je homogen

regularni homogeni sustav jednadzbi ima jedinstveno rjesenje X; =0 €& Xy =0



Korak treé¢i. Unutarnje sile.
M(z) = Ximi(z) + Xoama(z) = 0-my(z) + 0-ma(z)
iz T(x) =M (x) i M =0 slijedi T=0

iz T'= 0 i uvjeta ravnoteze slijedi N =0

Korak cetvrti. Orijentirana duljina pomaka tocke C.
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(redukcijski stavak — bilo koji osnovni sistem)
lwe| = w = 3,25 mm

we = —3,25 mm

= M=0
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